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A VAJDASÁGI D.N.SZ.SZ. TARTOMÁNYI VÁLASZTMÁNYÁNAK ELNÖKSÉGE 
a V.D.N.SZ.SZ. Alapszabálya 17. pontjának 4. bekezdése és a Tartományi Választmány 
ügyrendjének 33. szakasza értelmében, 1971. június 28-án megtartott ülésén meghozta az 
alábbi 

H A T Á R O Z A T O T 

társadalmi kérdésekkel, kultúrával és művészettel foglalkozó folyóirat megalapításáról. 

1. 
Vajdaság Dolgozó Népének Szocialista Szövetsége — f igyelembe véve intézmények, 

tudományos és társadalmi munkások kezdeményezését , valamint azt az igényt amely a 
tudományos gondolkodás fejlesztésére és a magyar nemzetiség etnikai sajátságainak, 
kulturális, művészi és egyéb értékeinek ápolására irányul — társadalmi kérdésekkel, 
kultúrával és művészettel foglalkozó magyar nyelvű folyóiratot alapit. 

Vajdaság társadalmi, gazdasági, kulturális, művészeti é s nemzeti sajátosságai, így 
a magyar nemzetiségé is, valamint a tudományos gondolkodás, kulturális és művészeti 
élet erősödése, az elméleti és gyakorlati kérdések megfele lő tudományos tárgyalását 
kívánják. 

A nemzeti egyenjogúság elvének továbbfejlesztése, a tudományos, kulturális és 
művészi alkotómunka kiterebélyesedése az önigazgató szocializmus alapján, a nemzeti 
jel legzetességek kifejezésének és gazdagításának követe lményét támasztja oly módon, 
hogy hozzájárul, mind a magyar nemzetiség, mind más nemzetek és nemzetiségek előre
haladásához Vajdaságban és a J.SZ.SZ.K.-ban. 

A társadalmi tudományok, kulturális és művészeti é let fejlődése, a magyar nyel 
ven alkotók tudományos, kulturális és művészeti lehetőségei, reális alapot adnak э 
társadalmi kérdésekkel, kultúrával és művészettel foglalkozó folyóirat megindítására. 

2. 
A folyóirat alapszabályát, a Tanács hozza meg és a Vajdasági D.N.SZ.SZ. Tarto

mányi Választmányának Elnöksége hagyja jóvá. 
A folyóirat Tanácsát és ennek elnökét a V.D.N.SZ.SZ. Tartományi Választmányá

nak Elnöksége nevezi ki. 
A Tanács a szerkesztőséget, a fő- és felelős szerkesztőt pedig a V.D.N.SZ.SZ. Tar

tományi Választmányának Elnöksége nevezi ki. 
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A folyóirat magyar nyelven jelenik meg Szabadkán. 

4. 
A folyóirat megjelenéséhez szükséges pénzeszközöket az érdekelt társadalmi-poli

tikai közösségek, szervezetek és intézmények biztosítják. 
Kelemen Mátyás, s. k. 
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